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voyaily

el (Gender)
AMDLY 69 2

@ 28 (Male)
@ v (Female)

dn1un N (Status)
AnaY 69 2p

@ 1indnw (Student)

@ o195 (Professor)

© 1n398 (Researchers)

® uaansg ue) (Other staff)




229818 (Age range)
Amay 69 4

@ 18-231 (years)

@ 24-301 (years)

© 31-351 (years)

‘ @ 36-401 (years)

@ 41-457 (years)

® 46-50 1 (years)
® x1nn71 50 1 (over 50 years)

szaUNSANEN (Education level)
AnaY 69 2B

@ J3quee3 (Bachelor's degree)
@ 5o Tn (Master's degree)
@ Yseyyan (Ph.D.)

FulnsAnEN (lwwizl3ua3) / Bachelor's degree only
AR 69 %8

@® 11 (Year 1)
@ 12 (Year2)
© 1 3 (Year 3)
@ 14 (Year 1)
@ 11nnitl 4 (more than year 4)




9

pouit 1 malszifuanuienelananssuiiiuldidhiaw Part 1 Please indicate your satisfaction with the
activities you have participated in:

1. ANF ANNENII0PBIINEING/ 8197158 / Knowledge and abilities of speakers/lecturers
Ay 69 2

60
47 (68.1%)
40
20 20 (29%)
0 (0%) 0 (0%)
. | |
1 2 3 4 5

2. anudluuusfeesinens/ 819198 / Internationalization of speakers/lecturers
ANRBY 69 2D

60

52 (75.4%)

40

20

15 (21.7%)
0 (0%) 0 ((‘)%)




3. anwinau la anuviuana uazanuiluununanfeasianssuiian / The attractiveness, modernity

and internationalization of the activities organized
ANRBY 69 2D

60
40 43 (62.3%)
20 21 (30.4%)
0 (0%) 101 .‘4%)
0 \
1 2 3 4 5

4. fanssuauasnanssauzanuiiuuum@ Iiunvinu / Activities to enhance your global

competence
AMDY 69 28

60

46 (66.7%)

40

20 21 (30.4%)

0 (0%) 0 ((‘)%)




5. flanssuduasnawaneainNduuugfAasuinInenas / Activities to promote the

internationalized image of the university
ANRBY 69 2D

60
46 (66.79
40 6 (66.7%)
20
0,
0 (0%) 0 (0%) 3 (4.3%)
o | |
1 2 3 4 5

6. AN LASUINNNSIENSINAINTIN / Academic knowledge gained from participating in
activities
ANAY 69 24

60

52 (75.4%)

40

20

15 (21.7%)
0 (0%) 0 ((\)%)




7. ineedY (WBNWilaanANININIZINIG) NiSUaNNNSLEN3INAINTIA / Skills (other than academic

knowledge) acquired by participating in activities
ANRBY 69 2D

60
40 45 (65.2%)
20
0 (0%) 1 (1.‘4%) 3 (4.3%)
0 \
1 2 3 4 5

8. ANMNIANZENZDNENIUTINTIANINTIN / Appropriateness of the event venue
ANRBY 69 2D

60

40 44 (63.8%)

20

15 (21.7%)
0 ((\)%) 1 (1.4%)




9. MNNHNZANDINANINTTIANINTIH / Appropriateness of the timing of the activity
ANRBY 69 2D

40
YAGRD)
30

20

19 (27.5%)

10 10 (14.5%)

1(1 .‘4%)

1

10. anuiiana lasafianssn lunwsan / Overall satisfaction with the activities
AnBY 69 2B

: 40 (58%)
30
26 (37.7%)
20
10
0 (0%) 1(1.4%) 2 (2.9%)
0 \
1 2 3
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poudt 2 dsziiumswannaussouzanuiluuna Part 2 Please evaluate the development of you




1. luilaguivvinudsaiivauasirfianssauzanuduuunadag luseaula / What is your current

global competence level?
ARDY 69 %D

@ viasiiga (Very low)
@ 1ion (Low)

@ vunas (Moderate)
@ 210 (High)

@ :niiga (Very high)

2. Mmdivinuanansadaanslafiinim / How many languages can you / your parents communicate
in?

40 B vl (One) M @29 (Two) [0 @ (Three) [ ﬁ(Four) B :nnind (More than four)

30
20
10

0

AavinuLes (Yourself) da1/u15a1289vinu (Your parents)




. a ' . ' - P ° . &
3. INUAAAINZNFNT2BIUENARNN ) BELEND (lAaNABULNEY 1 A1ABULYINYY) / How often do you
follow the news of other countries? (Choose only one answer.)

AMBY 69 %8
@ Gacunanaian (Al the time)
@ Annnnnn (Often)
24.6% © Aaawyunans (Sometimes)
@ Gnewuiine (Rarely)
46.4% S @ Liladnaaas (Not at all)

4. ynvinudal fannusiuyAAafiinsuaaI@aNN N IMNSIINLANAN lUINYIY

vinufiawsanadnels ((\@anmaauliies 1 Ar@auwin... yours, how do you feel? (Choose only one answer.)
AMBLY 69 9

@ fiauidndasauniign / Most
uncomfortable

@ fanuiEndadanin / Very
uncomfortable

© fianuidndndanaanals / Somewhat
uncomfortable

@ fianwiAndasaufisadniios / Slightly
uncomfortable

@ Lifinw3anla 9 / Not uncomfortable




5. UEINIS0ABUAUBIABYAAATILEAIDENNITAINSIINLANGAN lUNYuldpgnamanzan

(\@anmULNEN 1 ANABULYINYY) / How well do you h...dle cultural differences? (Choose only one answer.)
ANRBY 69 2D

@ lsasiamsnzananniign / Most
appropriately

@ leasinavinnzaannn / Very appropriately
Tasinamanzantiunans / Moderately
appropriately

® leaasnununzaniias / Somewhat
appropriately

@ lLiswnsanauauaslalas / Unable to
handle such differences

6. NBULENFINAINTIN YiudiaNNUseaedazlaiindngawanuuuuznfnndasiies 1a / How

much did you wish to increase your global competence before joining this activity?
ANnBY 69 2D

30

30 (43.5%)

20
18 (26.1%)

10

0 (0%) 1 (1.4%)




7. nauLgNsINNINgINY

38015 Tuilaguiniiviow 12l szan lunswawndn...mpetence? (You can choose more than one answer.)
fNnBY 69 9D

nnginfiamadsussulua... 48 (69.6%)

Baudriuaasaisausaulaivie... 20 (29%)
Baufinurasaisausaulaivse. .. 14 (20.3%)

%94 Youtube / Influencer 47 (68.1%)

ANENAIBAIDINIUAITINIDMI. .. 21 (30.4%)

Wumevinaiien lusnedsune /...
UANTINNIANIUETSH / Joini...

gt auasiawagaeszne / W... 50 (72.5%)

u / Other 7 (10.1%)
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2 @‘?ﬁé netflix
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4. UnRaggnlsilyivesieussmea msedulsiindeudrflddmidinleluiinuszsiuatagde
Ay SYOTIAUBITIENTUAazAouAUsTIN 1-2 Halus e lnsanliidoiAuly mszdndu
amsuiuaTetena 3 Tiluneediniuadionnnsuiuduly

5. pufuileuiiliuinAnuisisn

6. NIV UALYBINGNNDAN



